



## ОГЛАС

(према Обавјештању за јавност објављеном у „Гласу Срске“ и „Независним новинама“ од 7. и 8. новембра 2020. године, објављеном на захтјев „SDHS-CSI BH“ d.o.o. Бањалука)

Обавјештава се јавност да ће материјали Нацрта Плана парцелације за аутопут дионица Бањалука – Приједор на територији града Приједора по скраћеном поступку (дионица на подручју територије града Приједора) и Нацрта Извјештаја о стратешкој процјени утицаја на животну средину аутопута дионице Бањалука - Приједор, у вријеме трајања поновног јавног увида, тј. од 16.11. до 30.11.2020. године бити изложени у просторијама Градске управе Града Приједора (улаз за странке, просторије Одјељења за просторно уређење, други спрат).

Увид у Нацрте наведених докумената може се извршити сваким даном осим суботе, недеље и државних празника у времену од 7,30 до 15,30 часова у просторијама Одјељења (канцеларије бр. 48 и 55), као и у времену од 8,00 до 16,00 код представника носиоца израде Плана и Извјештаја (Институт за грађевинарство „ИГ“ д.о.о. Бањалука, улица Краља Петра I Карађорђевића бр. 92-98, Бањалука), према Обавјештању за јавност објављеном у „Гласу Срске“ и „Независним новинама“ од 7. и 8. новембра.2020. године.

Такође, прилози из Нацрта наведених докумената за територију града Приједора биће постављени на званичној интернет страници Градске управе Града Приједор, [www.prijedorgrad.org/sr-BA/aktuelno-javne-rasprave.html](http://www.prijedorgrad.org/sr-BA/aktuelno-javne-rasprave.html), као и на ГИС мапи - [www.prijedorgrad.org/sr-BA/uprava-gis.html](http://www.prijedorgrad.org/sr-BA/uprava-gis.html)).

Моле се сва заинтересована лица да благовремено изврше увид у материјале Нацрта наведених докумената и при томе максимално користе увид у дигиталну верзију материјала Нацрта наведених докумена из разлога постојећих мјера заштите од Corona вируса прописаних од Републичког штаба за ванредне ситуације и Градског штаба за ванредне ситуације, према којима је ограничен улазак у просторије Градске управе.

Свако физичко и правно лице може дати мишљење, примједбе и сугестије на објављене Нацрте у периоду трајања јавног увида, све до 30.11.2020. године, уписом у свеске примједби које ће се налазити у просторијама у којима ће нацрти бити изложени, или доставити у форми дописа носиоцу израде Плана и Извјештаја: „ИНСТИТУТ ЗА ГРАЂЕВИНАРСТВО „ИГ“ д.о.о. Бањалука, улица Краља Петра I Карађорђевића бр. 92-98, 78 000 Бањалука).

Писмене примједбе, мишљења и сугестије у форми дописа могу се доставити и Одјељењу за просторно уређење Градске управе Града Приједор путем службе протокола.

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО УРЕЂЕЊЕ